
Передмова до фонду

Яблунівська районна контрольна комісія КП(б)У та робітничо-селянська
інспекція (райКК-РСІ), с. Яблунівка Яблунівського району

Ф. Р-5744, 14 об. зб., 1927–1931 рр.

1. Історія установи-фондоутворювача

Створена при районому виконкомі згідно з положенням ЦКК КП(б)У та
НК РСІ УСРР від 20 вересня 1930 р.

Здійснювала контроль за виконанням місцевими органами влади рішень та
постанов партії та уряду, вела боротьбу з порушенням законів та бюрократизмом
в організаціях та установах.

Ліквідована в 1934 р.; замість неї була створена комісія партійного
контролюпри ЦК ВКП(б) та комісія радянського контролюпри РНК СРСР.1

2. Історія фонду

Дата першого надходження документів на державне зберігання до архіву
не відома. Документи фонду описані у 1961 році. У 2016 році проведено
об’єднання та перероблення описів №№ 1, 2, в результаті чого фонд складається
з 14 справ за 1927–1931 рр., описаних в опису№ 1.

Основні документи фонду: Постанови, директиви, циркуляри, положення
ЦК ВКП(б), ЦКК-РСІ, Наркомату юстиції УСРР, Прилуцької окрРСІ про
організацію і задачі РСІ, створення і функції комісії з чистки радянських
установ, участь РСІ у перевиборах до рад заходи щодо підготовки до місцевої
конференції ВЛКСМ. Циркуляри Прилуцької окрКК-РСІ. Протоколисекцій РСІ.
Документи про перевірку стану виконання установами району рішень і
постанов радянських та партійних органів щодо колективізації сільського
господарства. Листування з Прилуцькою окрКК-РСІ про розгляд заяв і скарг
трудящих. Документи про обстеження м’ятних плантацій, стану роботи
Линовицького цукрового заводу, райміліції, райсуду, лікарні, сільгоспартілі
“Червоний партизан”.

3. Характеристика опису

Документи фонду описані та обліковані в опису № 1. Недіючі описи
№№ 1, 2 підключені до фонду (справа № 14). До опису складено необхідний
довідковий апарат: титульний аркуш, передмова, перевідна таблиця шифрів.
Опис складено згідно структурно-хронологічного принципу. Станом на
25.05.2016 р. в опису обліковано14 справ за 1927–1931 рр.
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